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1. ΣΚΟΠΟΣ ΤΩΝ ΠΑΓΚΥΠΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ  
  

Ο σκοπός των Παγκύπριων Εξετάσεων Πρόσβασης είναι:  
  

(α) H χορήγηση του βαθμού κατάταξης ανά πλαίσιο πρόσβασης και του 

πιστοποιητικού πρόσβασης στους υποψηφίους,  
  

(β) Η κατανομή των θέσεων στα Δημόσια ΑΑΕΙ της Κύπρου,  
  

(γ) Η προώθηση της βάσης δεδομένων με τους βαθμούς κατάταξης και τις δηλώσεις 

προτίμησης των υποψηφίων στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

της Ελλάδας για την κατανομή των θέσεων στα Δημόσια ΑΑΕΙ της Ελλάδας.  
  

Νοείται ότι, το πιστοποιητικό πρόσβασης και ο βαθμός κατάταξης ισχύουν μόνο για το 

έτος διεξαγωγής των Παγκύπριων Εξετάσεων Πρόσβασης, στη βάση των οποίων 

χορηγούνται τα πιο πάνω.  
  

  

2. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
  

Δικαίωμα συμμετοχής στις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης για εισαγωγή στα 

Δημόσια ΑΑΕΙ της Κύπρου έχουν:  
  

(α) Οι Κύπριοι υπήκοοι ή όσοι έχουν έναν από τους γονείς τους κυπριακής καταγωγής 

και οι οποίοι είναι:  
  

(i) μαθητές της τελευταίας τάξης ή απόφοιτοι λυκειακού κύκλου δημόσιων 

σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης ή της Αγγλικής Σχολής Λευκωσίας, που λειτουργεί 

σύμφωνα με τις διατάξεις του περί Αγγλικής Σχολής (Διεύθυνση και Έλεγχος) Νόμου 

ή των ιδιωτικών σχολείων που ιδρύθηκαν και λειτουργούν σύμφωνα με τις διατάξεις 

του περί Ιδιωτικών Σχολείων και Φροντιστηρίων Νόμου,  
  

(ii) μαθητές της τελευταίας τάξης ή απόφοιτοι σχολείου ανώτερης δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης, λυκειακού επιπέδου, που λειτουργεί νόμιμα σε ξένη χώρα, με την 

προϋπόθεση ότι προσκομίζουν πιστοποιητικό της αρμόδιας εκπαιδευτικής ή 

διπλωματικής αρχής της χώρας αυτής που βεβαιώνει ότι το συγκεκριμένο απολυτήριο, 

που κατέχει ή πρόκειται να αποκτήσει ο υποψήφιος, του παρέχει το δικαίωμα 

εισαγωγής στα αντίστοιχα Ιδρύματα Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης της χώρας 

αυτής, και  
  

(β) υπήκοοι της Ευρωπαϊκής Ένωσης και υπήκοοι τρίτων χωρών, οι οποίοι φοιτούν 

στην τελευταία τάξη ή είναι απόφοιτοι σχολείου όπως περιγράφεται στην 

υποπαράγραφο (i) της παραγράφου (α).  



  

Νοείται ότι, οι μαθητές της τελευταίας τάξης που σημείωσαν αριθμό απουσιών 

μεγαλύτερο των εκατόν τριάντα πέντε (135), του αριθμού αυτού περιλαμβανόμενου, 

και παραμένουν στάσιμοι όπως προβλέπεται στους περί Λειτουργίας των Δημόσιων 

Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης Κανονισμούς, δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στις 

Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης.  
  

  

3. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΠΑΓΚΥΠΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  
ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ   
  

3.1 Οι αιτήσεις όλων των ενδιαφερομένων για συμμετοχή στις Παγκύπριες Εξετάσεις 

Πρόσβασης 2026 θα υποβληθούν μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας από τη Δευτέρα 2 

Μαρτίου μέχρι και το Σάββατο 14 Μαρτίου 2026.   
  

Μετά την παρέλευση της πιο πάνω καθορισμένης προθεσμίας, η Υπηρεσία Εξετάσεων 

θα αποδέχεται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εκπρόθεσμη υποβολή ή 

τροποποίηση αιτήσεων για ακόμη πέντε (5) ημερολογιακές μέρες, δηλαδή μέχρι την 

Πέμπτη 19 Μαρτίου 2026.  
  

Τονίζεται ότι, μετά και την παρέλευση των πέντε (5) επιπρόσθετων ημερολογιακών 

ημερών, δεν θα γίνεται αποδεκτή καμία υποβολή ή τροποποίηση αιτήσεων.  
  

Η περίοδος πληρωμής των εξεταστικών τελών για συμμετοχή στις ΠΕΠ 2026 θα 

αρχίσει την Πέμπτη 2 Απριλίου και θα ολοκληρωθεί την Παρασκευή 17 Απριλίου 

2026.  
  

Μετά την παρέλευση της πιο πάνω καθορισμένης προθεσμίας, οι υποψήφιοι θα 

μπορούν να υποβάλουν στην Υπηρεσία Εξετάσεων αίτημα για εκπρόθεσμη πληρωμή 

τελών ή αίτημα για απαλλαγή τελών ή αίτημα για επιστροφή τελών λόγω απαλλαγής, 

για ακόμη πέντε (5) ημερολογιακές μέρες, δηλαδή μέχρι την Τετάρτη 22 Απριλίου 2026.  
  

Τονίζεται ότι, μετά και την παρέλευση των πέντε (5) επιπρόσθετων ημερολογιακών 

ημερών, κανένα αίτημα για εκπρόθεσμη πληρωμή τελών ή για απαλλαγή τελών ή για 

επιστροφή τελών λόγω απαλλαγής, δεν θα γίνεται αποδεκτό.  
  

Λεπτομέρειες για τη διαδικασία υποβολής των αιτήσεων και πληρωμής των 

εξεταστικών τελών καθώς και για τις ακριβείς ώρες λειτουργίας της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας θα ανακοινωθούν σε μεταγενέστερο στάδιο στην ιστοσελίδα της 

Υπηρεσίας Εξετάσεων (https://www.moec.gov.cy/ypexams) και στην ιστοσελίδα του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (https://www.moec.gov.cy).   
  

3.2 Οι υποψήφιοι είναι χρήσιμο προτού υποβάλουν την αίτησή τους να προβούν σε 

κάποια προεργασία και γενικά να έχουν κατασταλάξει ως προς τις ακαδημαϊκές 

επιλογές τους. Για σκοπούς προετοιμασίας οι υποψήφιοι μπορούν να προμηθευτούν 

το έντυπο βοήθημα για υποβολή της αίτησής τους και να συμβουλευτούν τον Οδηγό 

Παγκύπριων Εξετάσεων Πρόσβασης 2026.  
  

3.3 Σημειώνεται περαιτέρω ότι οι υποψήφιοι για θέσεις που ενδεχομένως να 

προσφερθούν μέσω των Παγκύπριων Εξετάσεων Πρόσβασης και αφορούν τα 

Ανώτατα Στρατιωτικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΣΕΙ) και τις Ανώτερες Στρατιωτικές 



Σχολές Υπαξιωματικών (ΑΣΣΥ) της Ελλάδας, υποχρεούνται επιπλέον, να υποβάλουν 

στο Υπουργείο Άμυνας αντίγραφο της Αίτησης συμμετοχής στις Παγκύπριες Εξετάσεις 

Πρόσβασης 2026 του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, συνοδευόμενη 

από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά (Τόμος Α΄, σελ. 105-106).  
  

3.4 Επισημαίνεται ότι, για τυχόν λάθη ή αβλεψίες σχετικά με τις επιλογές των Πλαισίων 

Πρόσβασης, των εξεταζόμενων μαθημάτων και των Σχολών/Τμημάτων των ΑΑΕΙ 

στις/στα οποίες/α επιθυμεί εισαγωγή, την ευθύνη φέρει αποκλειστικά ο ίδιος ο 

υποψήφιος που υπέβαλε την αίτηση.  
  

3.5 Υποβολή αιτήσεων υποψήφιων με ειδικές ανάγκες για παροχή 

διευκολύνσεων.  
  

3.5.1 Οι υποψήφιοι που ανήκουν στην κατηγορία των ατόμων με ειδικές ανάγκες, 

υποβάλλουν ηλεκτρονικά στην Υπηρεσία Εξετάσεων, μαζί με την αίτηση για 

συμμετοχή στις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης 2026, και αίτηση για παροχή σε 

αυτούς διευκολύνσεων κατά τις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης 2026.   
  

3.5.2 Η παροχή των διευκολύνσεων:  
(α) Στοχεύει στη διασφάλιση των θεσμοθετημένων δικαιωμάτων των ατόμων με ειδικές 

ανάγκες, κατά τη διάρκεια των Παγκύπριων Εξετάσεων Πρόσβασης, ως αντιστάθμισμα 

της αναπηρίας ή του ειδικού προβλήματος που αντιμετωπίζουν, (β) Διαφυλάσσει το 

αδιάβλητο των Παγκύπριων Εξετάσεων Πρόσβασης, και (γ) Δεν δίνει προβάδισμα σε 

οποιοδήποτε υποψήφιο ή ομάδα υποψηφίων.  
  

3.5.3 Η Ειδική Επιτροπή Παροχής Διευκολύνσεων εξετάζει την κάθε αίτηση που 

υποβάλλεται από τον υποψήφιο με ειδικές ανάγκες, για παροχή διευκολύνσεων, 

λαμβάνοντας υπόψη τις διευκολύνσεις που ζητά ο υποψήφιος, τους λόγους που 

επικαλείται και τα πιστοποιητικά ή/και δικαιολογητικά που συνοδεύουν και 

υποστηρίζουν την αίτησή του και εκδίδει προς τούτο σχετική απόφαση.  
  

3.5.4 Στις περιπτώσεις που θα εγκριθεί η παροχή διευκολύνσεων, ενημερώνεται 

σχετικά ο υποψήφιος και οι αποφάσεις κοινοποιούνται στην αρμόδια Επιτροπή του 

Εξεταστικού Κέντρου, η οποία και θα μεριμνήσει για την εφαρμογή τους.  
  

  

4. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΑ ΚΑΙ ΑΝΩΤΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ  
ΙΔΡΥΜΑΤΑ (ΑΑΕΙ) ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
  

4.1 Σύμφωνα με την Ελληνική νομοθεσία, για την πρόσβαση των 

αποφοίτων και τελειοφοίτων Κυπριακών Σχολείων στα Ελληνικά ΑΑΕΙ, οι 

θέσεις κατανέμονται από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού της Ελλάδας, με κριτήρια και διαδικασίες που καθορίζονται από 

την Ελληνική Νομοθεσία.  
  

Παρότι οι διαδικασίες είναι πλέον ανεξάρτητες και ξεχωριστές, οι τελειόφοιτοι ή 

απόφοιτοι Κυπριακών Σχολείων, που επιθυμούν να διεκδικήσουν θέση στα Ανώτερα 

και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Ελλάδας πρέπει να πληρούν τις 

προϋποθέσεις πρόσβασης που θέτει η Νομοθεσία για τις Παγκύπριες Εξετάσεις 

Πρόσβασης.   
  



Ως εκ τούτου, είναι απαραίτητο να συμμετέχουν στις Παγκύπριες Εξετάσεις 

Πρόσβασης, να εξασφαλίσουν Βεβαίωση Γενικού Βαθμού Πρόσβασης/Κατάταξης του 

τρέχοντος έτους, να υποβάλουν αίτηση για διεκδίκηση θέσης αποκλειστικά μέσω της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας που λειτουργεί η Υπηρεσία Εξετάσεων για τον σκοπό αυτό 

και να πληρούν τους οποιουσδήποτε άλλους περιορισμούς καθορίζει το Υπουργείο 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της Ελλάδας.   
  

Οι υποψήφιοι λαμβάνουν γνώση των διαδικασιών μέσω του Υπουργείου Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας της Κύπρου, το οποίο εκδίδει σχετική ανακοίνωση. Ο Γενικός 

Βαθμός Πρόσβασης/Κατάταξης ισχύει μόνο για το έτος κατά το οποίο παρακάθονται 

οι υποψήφιοι στις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης.  
  

4.2 Οι υποψήφιοι για εισαγωγή στα ΑΑΕΙ της Ελλάδας θα πρέπει να 

μελετήσουν το "Ενδεικτικό Μηχανογραφικό Δελτίο ΑΑΕΙ Ελλάδας 2026" ώστε 

να είναι έτοιμοι να κάνουν τις καταλληλότερες για τον εαυτό τους εκπαιδευτικές 

επιλογές (Έκδοση Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής με 

τίτλο "Επιστημονικά Πεδία και Πλαίσια Πρόσβασης στη Δημόσια Ανώτερη 

Εκπαίδευση Κύπρου και Ελλάδας 2026" σελ. 17-37, 

(https://sch.cy/mc/49/plaisia_prosvasis_2026.pdf).  
  

Τμήματα/Σχολές των ΑΑΕΙ της Ελλάδας, ενδέχεται να διαφοροποιηθούν στο 

Μηχανογραφικό Δελτίο του 2026, ανάλογα με τις αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της Ελλάδας.  
  

Η υποβολή αίτησης για διεκδίκηση θέσης στα ΑΑΕΙ Ελλάδας γίνεται με τη δήλωση της 

σειράς προτίμησης των Τμημάτων/Σχολών μετά την ανακοίνωση του Γενικού Βαθμού 

Πρόσβασης/Κατάταξης, συνήθως κατά τον μήνα Ιούλιο.   
  

Τονίζεται ότι, κατά την υποβολή της αίτησής τους για διεκδίκηση θέσης στα ΑΑΕΙ 

Ελλάδας, οι υποψήφιοι θα πρέπει να επιλέξουν Τμήματα/Σχολές από ένα (1) μόνο 

Επιστημονικό Πεδίο.   
  

4.3 Σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού της Ελλάδας για το έτος 2025, στην κατηγορία Αποφοίτων 

Λυκείων ή αντίστοιχων σχολείων κρατών - μελών της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, υπάγονται οι απόφοιτοι σχολείων, εφόσον:  
α) ο ένας τουλάχιστον από τους γονείς των υποψηφίων δεν έχει την ελληνική 

καταγωγή,  
β) έχουν παρακολουθήσει με πλήρη φοίτηση τουλάχιστον τις δύο τελευταίες τάξεις του 

λυκείου ή αντίστοιχου σχολείου σε χώρα της αλλοδαπής.  
  

Οι υποψήφιοι που πληρούν τα ανωτέρω κριτήρια βάσει της πιο πάνω οδηγίας, 

μπορούν να εισαχθούν στα Ελληνικά ΑΑΕΙ μέσω των Παγκύπριων Εξετάσεων 

Πρόσβασης, με την κατηγορία Αποφοίτων Λυκείων ή αντίστοιχων σχολείων 

κρατών - μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  
  

Οι υποψήφιοι της ανωτέρω κατηγορίας δεν έχουν δικαίωμα εισαγωγής στην 

Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με τις διατάξεις αυτές, αν έχουν ήδη εισαχθεί με την εν λόγω 

κατηγορία και έχουν αποκτήσει πτυχίο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Ελλάδας.  
  

Νοείται ότι για το έτος 2026 το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

της Ελλάδας θα εκδώσει νέες οδηγίες σε μεταγενέστερο στάδιο.   



  

4.4 Οι τελειόφοιτοι και απόφοιτοι Κυπριακών Σχολείων, οι οποίοι δεν πληρούν τις πιο 
πάνω προϋποθέσεις (π.χ. και οι δύο γονείς έχουν ελληνική καταγωγή), δεν 
δικαιούνται να εισαχθούν στα ΑΑΕΙ της Ελλάδας μέσω των Παγκύπριων Εξετάσεων 
Πρόσβασης. Δύναται να εισαχθούν στα Ελληνικά ΑΑΕΙ με ξεχωριστές διαδικασίες 
(π.χ.  εξετάσεις  Ελλήνων  του  εξωτερικού),  οι  οποίες 
 αποφασίζονται  και ανακοινώνονται από το Υπουργείο Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της Ελλάδας.   
  

4.5 Σημειώνεται ότι, ορισμένες θέσεις σε Ανώτερα και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

της Ελλάδας, όπως είναι οι θέσεις στις Στρατιωτικές Σχολές και οι θέσεις στα Τμήματα 

Καλών Τεχνών, προσφέρονται μέσω του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας της Κύπρου.  
  

  

5. ΤΕΛΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  
  

5.1 Οι υποψήφιοι, για να παρακαθίσουν στις Παγκύπριες Εξετάσεις για 

σκοπούς Πρόσβασης στα ΑΑΕΙ της Κύπρου και της Ελλάδας καταβάλλουν 

τέλη, τα οποία καθορίζονται για το 2026 σε €25,00 για κάθε εξεταζόμενο 

μάθημα.   
Για την Εξέταση της Πρακτικής Δοκιμασίας το τέλος εξέτασης ανέρχεται στα €50,00.   
  

5.2 Τα τέλη δεν επιστρέφονται στους υποψήφιους σε περίπτωση 

απόσυρσης, τροποποίησης ή μη επαναϋποβολής της αίτησης.  
  

  

6. ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΑΙΣΙΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΑ 

ΑΑΕΙ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ, ΣΤΙΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΑΑΕΙ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ  
(ΜΑΡΤΙΟΣ 2026)  
  

6.1 Με τη συμπλήρωση της αίτησης συμμετοχής στις Παγκύπριες 

Εξετάσεις Πρόσβασης 2026 (Μάρτιος 2026) ο ενδιαφερόμενος υποψήφιος 

δηλώνει τα εξεταζόμενα μαθήματα και τα Πλαίσια Πρόσβασης τα οποία του 

επιτρέπουν εισδοχή στα Προγράμματα Σπουδών (Τμήματα/Σχολές) των ΑΑΕΙ 

Κύπρου, των Στρατιωτικών Σχολών και των ΑΑΕΙ Ελλάδας.   
  

6.2 Οι υποψήφιοι επιλέγουν Πλαίσια Πρόσβασης για εισαγωγή στα ΑΑΕΙ 

της Κύπρου, τις Στρατιωτικές Σχολές και τα ΑΑΕΙ της Ελλάδας, με βάση τα 

Πλαίσια Πρόσβασης που ανακοινώνονται στον Οδηγό Παγκύπριων 

Εξετάσεων Πρόσβασης 2026.  
  

6.3 Οι υποψήφιοι μπορούν να επιλέξουν μαθήματα Πρόσβασης 

ανεξαρτήτως των μαθημάτων που διδάσκονται ή είχαν διδαχθεί στο σχολείο 

τους.  
  

6.4 Ο συνολικός αριθμός των επιλεγόμενων μαθημάτων πρόσβασης είναι 
μέχρι επτά (7). Επιπρόσθετα μπορούν να επιλέξουν και τις ειδικές εξετάσεις 
(Πρακτική Δοκιμασία, Μουσικές Σπουδές, Μουσική Εκτέλεση και Ερμηνεία).  

  



6.5 Οι υποψήφιοι δηλώνουν τα μαθήματα Πρόσβασης και τις ειδικές 

εξετάσεις στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν για κάθε Πλαίσιο Πρόσβασης 

που επιλέγουν.  
  

6.6 Διευκρινίζεται ότι, οι υποψήφιοι μπορούν να επιλέξουν όσα Πλαίσια 

Πρόσβασης αντιστοιχούν στα επιλεγόμενα από τους ίδιους μαθήματα 

Πρόσβασης και ειδικές εξετάσεις.  
  

6.7 Οι αθλητές στους οποίους θα παραχωρηθεί πριμοδότηση, θα πρέπει 

να επιλέξουν να εξεταστούν, επιπρόσθετα από τα υπόλοιπα μαθήματα 

εξέτασής τους, και στην ειδική εξέταση της Πρακτικής Δοκιμασίας.   
  

6.8 Σε υποψηφίους οι οποίοι δήλωσαν την Πρακτική Δοκιμασία και θα 

απουσιάσουν από την εξέτασή της, θα ακυρωθεί το Πλαίσιο 9, στο οποίο 

απαιτείται υποχρεωτικά η εξέταση αυτή.   
  

6.9 (α) Τα μαθήματα Πρόσβασης που έχουν δίπλα ένδειξη Τ.Σ. μπορούν 

να επιλεγούν μόνο από τελειόφοιτους ή απόφοιτους Τεχνικών Σχολών.  
(β) Τα μαθήματα Πρόσβασης της Τεχνολογίας Πρακτικής Κατεύθυνσης Τεχνικών 

Σχολών μπορούν να επιλεγούν μόνο από τελειόφοιτους ή απόφοιτους Τεχνικών 

Σχολών της Πρακτικής Κατεύθυνσης.  
  

(γ) Τα μαθήματα Πρόσβασης της Τεχνολογίας Θεωρητικής Κατεύθυνσης Τεχνικών 

Σχολών μπορούν να επιλεγούν από όλους τους τελειόφοιτους ή απόφοιτους Τεχνικών 

Σχολών, Θεωρητικής ή Πρακτικής Κατεύθυνσης.  
  

6.10 Το μάθημα Σχεδιασμός και Τεχνολογία (Κωδ. 39) μπορεί να επιλεγεί 

μόνο από τελειόφοιτους ή απόφοιτους Λυκείων.  
  

6.11 Οι υποψήφιοι για εισαγωγή στα ΑΑΕΙ Κύπρου και στις Στρατιωτικές 

Σχολές, μπορούν να επιλέξουν διαφορετικά επίπεδα του ιδίου μαθήματος για 

διαφορετικά Πλαίσια Πρόσβασης (π.χ. Μαθηματικά Κ.Κ. για ένα Πλαίσιο 

Πρόσβασης και Μαθηματικά Κατεύθυνσης για άλλο Πλαίσιο Πρόσβασης). Οι 

υποψήφιοι δεν δικαιούνται να επιλέξουν για σκοπούς Πρόσβασης στο ίδιο 

Πλαίσιο διαφορετικά επίπεδα του ιδίου μαθήματος, σύμφωνα με τον πίνακα 

του σημ. 6.13.  
  

6.12 Οι υποψήφιοι για εισαγωγή στα ΑΑΕΙ Ελλάδας δεν δικαιούνται να 

επιλέξουν για σκοπούς Πρόσβασης διαφορετικά επίπεδα του ιδίου μαθήματος, 

σύμφωνα με τον πίνακα του σημ. 6.13.   
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

6.13 ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΜΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ  
  

  
Μαθηματικά Κατεύθυνσης (37) ή Μαθηματικά Κοινού Κορμού (43)  
  

  
Αγγλικά (6) ή Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. (52)  
  

  
Φυσική (38) ή Φυσική 4ωρο Τ.Σ. (47)  
  

  
Ηλεκτρολογία ΙΙΙ Τ.Σ. (Θ.Κ.) (409) ή Ηλεκτρολογία ΙΙΙ Τ.Σ. (Π.Κ.) (509)  
  

  
Λογιστική (25) ή Λογιστική Τ.Σ. (Π.Κ.) (518)  
  

  
Γραφικές Τέχνες (46) ή Γραφικές Τέχνες ΙΙΙ Τ.Σ. (Θ.Κ.) (405) ή Γραφικές Τέχνες ΙΙΙ Τ.Σ. 
(Π.Κ.) (504)  
  

  
Αρχιτεκτονικό - Τεχνικό Σχέδιο (23) ή Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ. (Θ.Κ.) (26) ή Αρχιτεκτονικό 
Σχέδιο Τ.Σ. (Π.Κ.) (502)  
  

  
Βιολογική Γεωργία Τ.Σ. (Θ.Κ.) (404) ή Βιολογική Γεωργία Τ.Σ. (Π.Κ.) (500)  
  

  
Σχεδιασμός Εσωτερικού Χώρου ΙΙΙ Τ.Σ. (Θ.Κ.) (408) ή Σχεδιασμός Εσωτερικού Χώρου ΙΙΙ  
Τ.Σ. (Π.Κ.) (505)  
  

 


